



Казалось, только вчера была зима, лежал снег, а сегодня побежали по земле ручьи, разлились теплые солнечные лучи. Стремительный приход весны - всегда приятный сюрприз. А она, как издавна говорят, «днем красна». Оттого сельчане и торопятся потрудиться на славу, чтобы во всеоружии подойти к посевной.

Сейчас, когда счет идет на недели, работы в сельхозпредприятиях района вступили в завершающую стадию. В первую очередь, по ремонту сельхозтехники. На сегодня ее готовность составляет 91%. Чуть больше процент готовности грузовых автомашин и прицепной техники.

Хорошими темпами идет подготовка к посевной кампании в ООО «Слобода», «Карабикулово», «Родина», СПК «Алексеевское». А вот земледельцам ООО «Колос», «Норд-Агро», «Восход» и некоторым фермерским хозяйствам необходимо быть более расторопными, ведь полевые работы не за горами.

Посевная площадь в этом году составит 45,8 тыс. гектаров. Из них яровой клин займет 32,1 тыс. гектара.

Семена имеются в полной потребности. И с наступлением теплой погоды хозяйства начнут протравливание семян яровых зерновых культур.

К примеру, в ООО «Слобода» собираются уже на днях приступить к данному процессу. Для этого используют трехкомпонентный протравитель. А сейчас занимаются доочисткой семян. Благо, в боевой готовности вся посевная и почвообрабатывающая

техника, тракторы и автомобили на ходу, да и горюче-смазочными материалами обеспечены в полной потребности. Кроме того, обновлен технический парк и сельхозинвентарь.

- Недавно закупили семена подсолнечника, минеральные удобрения, - сообщил в день нашего визита агроном хозяйства В.В. Федотов. - В скором времени должны приобрести трактор К-700, опрыскиватель, дисковую борону, пресс-подборщик. Также планируем завезти элитные семена яровой пшеницы и начать возделывать одну из высокорентабельных культур - горчицу.

Можно сказать, что хозяйство сегодня уже полностью готово к весенней страде. И это понятно. Ведь к ремонту техники здесь приступили еще в середине января.

В ООО «Норд-Агро» на линейке готовности стоят культиваторы, бороны, сеялки, тракторы «Беларусь», грузовые автомобили. А вот ремонт тракторов К-700 еще только завершается.

За комплектацией сельхозоборудования мы застали местных механизаторов. К слову, кадрового дефицита хозяйство не испытывает. Наравне с опытными специалистами на полях трудятся и молодые парни. Один из них - Артемьев Артем (на снимке слева). Пришел он сюда с момента основания сельхозпредприятия, получив профессиональное образование в профтехучилище и отслужив в армии. Трудится третий год. За это время успел зарекомендовать себя хорошим специалистом - без вредных привычек, работающим, ответственным.

Сейчас все мысли сельчан - о предстоящей посевной кампании. Ведь от хорошего старта зависит успех всего сельскохозяйственного года. Поэтому важно продумать все детали, не упустить из виду ни одной мелочи в подготовке к ответственному периоду - весенне-полевым работам.